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Bár van felelőse a hír terjesztésének, azért nem állhatjuk meg szó nélkül ezt mi sem. 
Az alábbi képeken az a faszerkezet látható, melynek 1 / 7 - ét kellett elkészítenie a 
magyar versenyzőnek, Világosi Zoltánnak – ld. a Hungary feliratú részt. 

 

 
 

forrás: http://www.fataj.hu/2013/08/073/201308073_Acs_WorldSkills_VilagosiZoltan.php 

  
Hantos Zoltán (bal) és Világosi Zoltán (jobb) 
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Ezzel kapcsolatos néhány észrevételünk.  
~ Az első, ami feltűnik, hogy a feladat meglehetősen bonyolult; ez a nehézségi fok 
mutatóban sincs meg az itthoni „normál szakképzés” során. Igaz, a versenyzők nem is 
rögtön az iskolapadból mentek a szakmai világbajnokságra, hanem erős plusz előta -
nulmányok után. Minthogy nagy tudású versenyzők között kellett kijelölni a rangsort, 
ezt a feladatot az igencsak összetett szerkezeti geometriára bízták. Emlékezetes, hogy 
pár éve egy felkészítő tanár nehezményezte az akkori versenyre készülő fiatalok hiá -
nyos ábrázoló geometriai / szakrajzi tudását. Úgy tűnik, a jelenkori ács szakképzés 
sikerének is egyik kulcsfontosságú mozzanata a szakrajzi / geometriai felkészítés 
színvonalának emelése. 
 
~ A másik feltűnő dolog, hogy különböző készültségi szintű darabokból állították 
össze a „végterméket”. Ahogy az a hivatkozott cikkből is kiderül, ez taktikai kérdés is, 
hiszen a verseny időre megy. 
 
Gratulálunk a sikeres versenyzőnek és segítőinek! 
 
Az érdeklődő Olvasónak javasoljuk a forrás tanulmányozását, valamint a saját követ -
keztetések levonását. 

………………………… 
 

A korábbi versenyekről készült beszámolókat nézegetve egy „meglepő” közlésre 
bukkantunk, itt: 
http://www.tetoepitok.hu/beszamolo-a-worldskills-europe-2012-versenyen-valo-
reszveteluenkrol 
 
Így szól: 
 
A srácok az előkészítő napon megrémisztették az ellenfeleket, akik mindannyian azon 
mesterkedtek, hogy hozzátoldjanak a rajztábláikhoz egy 40 cm széles darabot, hogy jobban 
elférjenek a hosszabb alkatrészekkel – ezalatt a magyar ácsok épp félbevágták a rajztáblát, és 
egymásra fordították a két lapot, hogy ne foglaljon annyi helyet.  
Az első napon rengeteg időt sikerült nyerni a számolásos módszerrel, ami – levéve az idő 
szorítását a fiúk válláról – könnyeddé tette a légkört a verseny teljes ideje alatt.  
 

Ez azért nagyon fontos, mert a számolástól ódzkodók számára is lényeges hír, hogy  
a versenyen elért helyezést – másképpen mondva: a teljes időráfordítást – nagyon is 
befolyásolhatja a számolásos megoldás alkalmazásával elérhető időmegtakarítás. 
Ez a hétköznapi munkavégzés során is értékes lehet. 
 
 
       Összeállította: Galgóczi Gyula 
               mérnöktanár 
Sződliget, 2013. október 28. 
 


